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                                              Ata nº 015/2021 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e quarenta e oito minutos (9:48) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

os senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila e Maria Augustina Lüdtke.  Abrindo 

os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Jorge de Ávila a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.321 a 2.329/2021. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos no grande expediente os Vereadores 

Márcio Zanetti, Thiarles Schneider e Leticia Santos. Com a palavra a 

Vereadora Leticia Santos justifica a sua indicação comentando que graças a 

um trabalho incansável do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente hoje temos um fundo apto, chamado Imposto a Pagar, no 

qual pode ser feita a doação de até 6% do valor do imposto de renda que 

será destinada ao fundo que irá atender as crianças e adolescentes do nosso 

Município. Em aparte a Vereadora Vivian Rosa complementa ainda a fala 

da Vereadora Leticia Santos pondo em questão a importância da 

divulgação desse fundo para a população e fala ainda que o governo 

prorrogou o prazo de entrega do imposto de renda até o dia 31 de maio. Na 

sua vez o Vereador Márcio Zanetti parabeniza a Comissão de Educação 

Saúde e Meio Ambiente - CESMA da câmara de vereadores pela reunião 

com a secretária de saúde do estado, referente aos repasses de recurso para 

o hospital. Com a palavra o Vereador Thiarles Schneider acrescenta na fala 

do Vereador Márcio que é de grande importância à preocupação que os 

Vereadores tiveram com a situação do hospital que os procurou. O hospital 

realizou uma reunião juntamente com a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente e o Executivo Municipal, na qual contou com a presença 

da Vice-Prefeita e prefeito de Morro Redondo, a diretoria do hospital e 

também contou com a participação dos Deputados Estaduais José Nunes-

PT, Thiago Duarte -DEM e Pedro Pereira-PSDB. A pauta da reunião foi 

sobre a arrecadação de mais recursos para o Hospital que não consegue 

arcar com todas suas despesas. Em aparte a Vereadora Maria Augustina diz 

que quando gestora da Saúde, todos os assuntos relacionados a Secretaria e 

ao Hospital seguiam orientações da 3ª coordenadoria de saúde. ORDEM 

DO DIA: Discutido e votado o Projeto de Lei de autoria dos Vereadores 

Márcio Zanetti e Thiarles Schneider que “INSTITUI O DIA DA FESTA 
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DO PÊSSEGO DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi aprovado por unanimidade em segunda 

votação e redação final. INDICAÇÃO: VEREADORAS VIVIAN 

RICKES ROSA e LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indicam 

ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que os conselhos aptos 

da criança e adolescente e idosos, agricultura, lance uma “Campanha de 

incentivo de doação de recursos para esses fundos, através da declaração de 

imposto de renda 2021”. Discutida e votada a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo comunicação de líder e nada mais a tratar, o 

Presidente, convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia onze (11) de maio, às nove horas e trinta 

minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e dezessete minutos 

(10:17). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___________ 

 

PRESIDENTE                                                                   SECRETÁRIO                                                                                                       
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